



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS
CAMPUS MANAUS CENTRO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENSINO TECNOLÓGICO (PPGET)

ERRATA 03

O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amazonas (IFAM), por intermédio da Presidência da Comissão do Processo Seletivo (Portaria nº 295-GAB/DG/CMC/IFAM, de 02.06.2023) para o ingresso no Programa de Pós-Graduação em Ensino Tecnológico (**EDITAL nº 003/PPGI/IFAM/2023**), turma 2024, torna público errata sobre o “RESULTADO FINAL DA ETAPA I-MESTRADO PROFISSIONAL.”

a) Onde se lê:

CANDIDATO	LINHA	NOTA
SILIO SABINO VALENÇA	1	7,75
TÂINA LAIANDRA DIAS CAETANO DE MATOS	2	7,56

b) Leia-se (tal qual publicado no resultado preliminar no dia 30 de outubro de 2023):

CANDIDATO	LINHA	NOTA
SILIO SABINO VALENÇA	1	7,00
TÂINA LAIANDRA DIAS CAETANO DE MATOS	2	7,35

c) Os demais resultados ficam mantidos.

Manaus, 09 de novembro de 2023.

Dra. Maria Lúcia Tinoco Pacheco
Presidente da Comissão do Processo Seletivo
Portaria nº 295-GAB/DG/CMC/IFAM, de 02.06.2023